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банку України під час вибору інструментів монетарної політики для досягнення 

поставлених цілей повинна бути спрямованою на вирішення проблем надлишкової 

ліквідності банківської системи. 
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МИТНА ЕКСПЕРТИЗА В СИСТЕМІ МИТНОГО КОНТРОЛЮ 

  

В сучасних умовах економічного життя, зокрема сфері митного контрою 

будь-якої країни, вагоме місце займає митна експертиза. Завдяки проведенню 

митної експертизи як спеціального науково-практичного дослідження можливим є 

вирішення ряду завдань, які постають перед експертами в галузі митної справи, з 

подальшим з’ясуванням питань, які відповідно виникають з виконанням вимог 

чинного митного законодавства. Розвиток міжнародних економічних відносин й 
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зовнішньоекономічної діяльності можливий лише при забезпеченні сприятливих 

умов для створення  ефективної та дієвої системи митного контролю, що призведе 

до зменшення порушень в галузі митного законодавства та підвищенню фінансової  

стійкості й збалансованості бюджету держави. Вдосконалення системи проведення 

митних експертиз має практичне значення та полягає у визначенні чіткого та 

правильного орієнтиру діяльності держави стосовно їх проведення та використання 

результатів у процесі організації митного контролю.  

Питання щодо особливостей організації та проведення митної експертизи 

знаходять своє відображення у наукових працях багатьох вчених економістів, 

зокрема Дусик А., Драганової В., Шевчука О., Дишлова В., Карпенка Г, та ін. Проте, 

на сьогоднішній день, в колі науковців немає єдиного розуміння відносно ролі 

митної експертизи, що зумовлює актуальність даної теми. 

Відповідно до митного законодавства України експертиза належить до 

процесуальних дій  у справах щодо порушення митних правил. Згідно зі ст. 515 

Митного кодексу України експертиза призначається, якщо для з’ясування питань, 

що виникають у справі про порушення митних правил, виникла потреба у 

спеціальних знаннях з окремих галузей науки, техніки, мистецтва, релігії тощо. 

Зазначена експертиза не є судовою експертизою [1]. При розмитненні товару 

можуть виникнути такі проблеми: правильність визначення митної вартості та 

країни походження товарів; встановлення достовірності товарів документам, в яких 

зазначаються їх оригінальність та якість; присвоєння коду відповідно до 

Української класифікації товарів зовнішньоекономічної діяльності; відповідність 

встановленим нормам стану товарів, а також безпечності їх використання.  

Перш ніж проводити митну експертизу, митний орган повинен встановити 

необхідність проведення такої експертизи. В ст. 356 Митного кодексу України 

наведені підстави проведення митної експертизи та взяття проб або зразків товарів. 

Взяття проб (зразків) товарів проводиться уповноваженими посадовими особами 

митного органу. Експертизу мають право проводити експерти спеціалізованого 
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органу з питань експертизи досліджень центрального органу виконавчої влади, що 

реалізує державну митну політику.  Термін дослідження проб сягає 10 днів після 

того, як вони надійшли до експертної установи. Проте, у разі потреби, строк може 

бути продовжено, але не більш ніж на 20 днів.  

З метою результативного здійснення митного контролю митні експертизи 

поділяються на технологічні, матеріалознавчі, криміналістичні, товарознавчі, 

ідентифікаційні. Залежно від того, скільки було залучено експертів, митна 

експертиза може бути одноосібною, комісійною або комплексною. До того ж, митна 

експертиза може підрозділятися на первинну, додаткову і повторну [2].  

Таким чином, митна експертиза займає провідне місце в галузі митного 

контролю, так як завдяки її застосуванню можливим є вирішення певних питань 

фіскального, економічного, правоохоронного, статистичного характеру. Ефективне 

проведення митної експертизи є вагомою складовою митного контролю, так як за 

допомогою її результатів можна встановити законність, правомірність та 

достовірність експортно-імпортних операцій в контексті розвитку 

зовнішньоекономічної діяльності нашої держави. 
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